

தலைமைக் குற்றவியல் நீதித்துறை நடுவர் நீதிமன்றம், கோயமுத்தூர்

வேலை வாய்ப்பு அறிவிப்பு

கோயமுத்தூர் மாவட்ட குற்றவியல் நீதிமன்றங்களில் தமிழ்நாடு அடிப்படைப் பணிகளில் காலியாகவுள்ள இரவுக் காவலர் பதவிகளுக்கு தகுதியான நபர்களை நியமனம் செய்யும் பொருட்டு தகுதித் தேர்வு நேர்காணல் அல்லது இரண்டும் நடைபெற உள்ளது. அந்தப் பதவிகளுக்கு கீழ்க்கண்ட தகுதி உடையவர்கள் உரிய சான்றிதழ்களின் ஜெராக்ஸ் நகல்களில் சுய சான்றொப்பமிட்டு (self attestation) விண்ணப்பத்துடன் இணைந்து தபால் மூலம் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட அலுவலக முகவரிக்கு அனுப்ப கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். சான்றிதழ்களின் சரிபார்த்தலின் அடிப்படையில் தகுதித் தேர்வுக்கு நேர்காணலுக்கு அல்லது இரண்டிற்கும் இந்நீதிமன்ற இணையதள வலைத்தளத்தின் மூலமாகவும் தபால் மூலமாகவும் அழைக்கப்படுவோர் மட்டும் தகுதித் தேர்வு நேர்காணல் அல்லது இரண்டிற்கும் கலந்து கொள்ளலாம்.

I பதவியின் பெயர் - இரவுக் காவலர் - காலிப்பணியிடங்கள் - 11

1. சம்பள ஏற்ற முறை - ரூ.15,700-50000(**Level-1**)+ இதர படிகள் விதிகளின் படி மாதம் ஒன்றுக்கு

2. வயது வரம்பு - (01.07.2018 அன்று)

அ) குறைந்தபட்ச வயது வரம்பு 18 வயது நிறைவடைந்தவராக இருத்தல் வேண்டும்

(ஆ) உச்ச வரம்பு

வ.எண்	விண்ணப்பதாரர்களின் இனசுழற்சி வகைகள்	குறைந்த பட்ச வயது	அதிக பட்ச வயது
1	ஆதி திராவிடர், ஆதிதிராவிடர் (அருந்ததியர்கள்) பழங்குடி வகுப்பினர் மற்றும் அனைத்து வகுப்புகளையும் சார்ந்த ஆதரவற்ற விதவைகள்)	18 வயது	35 வயதுக்குள்
2	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் சீர்மரபினர், பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் மற்றும் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினர் (முஸ்லீம்)	18 வயது	32 வயதுக்குள்
3	ஏனையோர் (அதாவது ஆ.தி., ஆ.தி. (அ) ப.வ., மி.பி. வகு/ சீ.ம.,பி.வ. மற்றும் பி.வ(மு) ஆகிய வகுப்பினைச் சாராதவர்கள்	18 வயது	30 வயதுக்குள்

வயது வரம்பு சலுகைகள் நடைமுறையிலுள்ள அரசு ஆணைகள் அரசு விதிமுறைகளின் படி செயல்படுத்தப்படும்.

3. கல்வித் தகுதி

தமிழில் எழுதப்படிக்கத் தெரிந்திருக்க வேண்டும்

4. காலியிடப்பகிர்வு

(இன சுழற்சி முறை 77 மற்றும் 87

S.No.	Communal Rotation	Priority	Preference
77	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்	P	-
78	பிற்படுத்தப்பட்டோர் முஸ்லீம்கள்	NP	-
79	பொதுப்போட்டி	NP	-
80	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர)	P	-
81	பொதுப்போட்டி	NP	-
82	ஆதிதிராவிடர்	NP	SC
83	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்	NP	-
84	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர)	NP	-
85	பொதுப்போட்டி	P	PSTM
86	ஆதிதிராவிடர்	NP	-
87	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்	NP	-

கடைசி நாள் : விண்ணப்பங்கள் (ஒரு பாஸ்போர்ட் அளவு புகைப்படம் உரிய இடத்தில் ஒட்டப்பட்டு உரிய சுயசான்றொப்பத்துடன் (self attestation) தற்போது பணி செய்யும் விவரங்களுடனும் (எதுவும் இருப்பின்) அனைத்து கல்விச்சான்றிதழ்கள் மற்றும் முன்னுரிமைக்கான சான்றிதழ்கள் (ஊனமுற்றோர், ஆதரவற்ற விதவை மற்றும் கலப்புத் திருமணம் மற்றும் பிற) மற்றும் பிற சான்றிதழ்களின் நகல்கள் உரிய சான்றொப்பத்துடன் கீழ்க்காணும் முகவரிக்கு 10.08.2018 ம் தேதி மாலை 5.45 மணிக்குள் சுய விலாசமிட்ட ரூ 30/- (ரூபாய் முப்பது மட்டும்) அஞ்சல் வில்லை ஒட்டிய உறையுடன் (26cmx10cm)அளவுள்ளது) இணைத்து இவ்வலுவலகத்தில் கிடைக்குமாறு தபாலில் அனுப்ப வேண்டும்.

பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

தலைமை குற்றவியல் நீதித்துறை நடுவர்
தலைமை குற்றவியல் நீதித்துறை நடுவர் நீதிமன்றம்,
கோயமுத்தூர். 641 018.

(10.08.2018 ஆம் தேதிக்கு பிறகு வரும் விண்ணப்பங்கள் எக்காரணம் கொண்டும்
பரிசீலிக்கப்படமாட்டாது)

மேற்கண்ட நியமனத்திற்குத் தகுதியான நபர்களை தேர்வு செய்யவோ,
நேர்காணலை ஒத்தி வைக்கவோ நியமன அறிக்கையை எவ்வித முன்னறிவிப்புமின்றி
ரத்து செய்யவோ தலைமைக் குற்றவியல் நீதித்துறை நடுவர் கோயமுத்தூர் அவர்களுக்கு
முழு அதிகாரம் உள்ளது.

இத்துடன் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கான அறிவுரையை தவறாது
படித்து பின்பற்றுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. சொல்லப்பட்டுள்ள அறிவுரைகளை
பின்பற்றப்படாமல் இருக்கும் பட்சத்தில், பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிப்புக்கு
உள்ளாக்கப்படும்.

கோயமுத்தூர்

நாள்: 09.07.2018

ஓம்/ திரு.S.நாகராஜன்., எம்.எல்.,
தலைமை குற்றவியல் நீதித்துறை நடுவர்,
கோயமுத்தூர்.

விண்ணப்பதாரர்களுக்கான வழிமுறைகள்

1. விண்ணப்பங்கள் வரையறுக்கப்பட்ட படிவத்தில் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு தபால் மூலமாக மட்டுமே அனுப்பப்பட வேண்டும். ஒரு விண்ணப்பதாரர் ஒரு விண்ணப்பம் மட்டுமே சமர்ப்பிக்க வேண்டும். ஒன்றுக்கும் மேற்பட்டு சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பங்களில் முதல் விண்ணப்பம் மட்டும் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டு பின்பு பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
2. பாஸ்போர்ட் அளவு புகைப்படம் விண்ணப்பத்தில் உரிய இடத்தில் ஒட்டப்பட்டு உரிய சுய சான்றொப்பத்துடனும் (**self attestation**) விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்பட வேண்டும். மேலும் சுய சான்றொப்பம் தவிர வேறு எந்த விதமான சான்றொப்பம் பெறத் தேவையில்லை. இருப்பினும் விண்ணப்பதாரர்கள் நேர்முகத் தேர்வின் போது அனைத்து அசல் சான்றிதழ்கள் மற்றும் ஆளறிச் சான்றிதழ் உடன் கலந்து கொள்ள வேண்டும். விண்ணப்பதாரர்கள் ரூ 30/- (ரூபாய் முப்பது மட்டும்) அஞ்சல் வில்லை ஒட்டிய சுய விலாசமிட்ட உறையுடன் இணைத்து அனுப்ப வேண்டும்.
3. அனைத்து தகவல் பரிமாற்றங்களும் தேர்வு/நேர்காணலுக்கான அழைப்பு **ecourts.gov/in/tn/Coimbatore** என்ற இணைய தள வலைதளத்தின் மூலமும், தபால் மூலமும் மட்டுமே தகவல்கள் வெளியிடப்படும். வேறு எந்த வகையான முறையிலும் விண்ணப்பதாரருக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தகவல்கள் தெரிவிக்கப்படமாட்டாது. எனவே, விண்ணப்பதாரர்கள் தொடர்ந்து மேற்கூறிய இணையதள வலைதளத்தை தொடர்ந்து கவனித்தும், தபாலைப் பெற்றும் தகவல்களை அறிந்து கொள்ளுமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.
4. அனைத்து சான்றாவணங்களின் நகல்கள் மட்டுமே உரிய முறையில் சுய சான்றொப்பம் (**self attestation**) செய்யப்பட்டு விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்பட்டு அனுப்பப்பட வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டும் அசல் சான்றாவணங்கள் இணைக்கப்படக் கூடாது. உரிய சான்றாவணங்களின் நகல்கள் இணைக்கப்படாத நேர்வுகளில் அந்த விண்ணப்பங்கள் எந்தவித முன்னறிவிப்பும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.
5. முழுமையான பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் மற்றும் தவறான தகவல்கள் கொண்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் முற்றிலும் நிராகரிக்கப்படும்.
6. விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் போது ஒரு தபால் உறையில் ஒரு விண்ணப்பம் மட்டுமே அனுப்பப்பட வேண்டும். இரண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட விண்ணப்பதாரர்களின் விண்ணப்பங்கள் ஒரே தபால் உறையில் வைத்து அனுப்புதல் கூடாது.
7. முன்னுரிமை கோரும் நேர்வுகளில் முன்னுரிமைக்கான உரிய சான்றிதழ்களின் நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அந்த விண்ணப்பம் முற்றிலும் நிராகரிக்கப்படும்.

ஓம்/திரு. S.நாகராஜன், எம்.,எல்.,
தலைமை குற்றவியல் நீதித்துறை நடுவர்,
கோயமுத்தூர்.